

习近平向全球重要农业文化遗产大会致贺信

新华社北京7月18日电 7月18日,国家主席习近平向全球重要农业文化遗产大会致贺信。

习近平强调,人类在历史长河中创造了璀璨的农耕文明,保护农业文

化遗产是人类共同的责任。中国积极响应联合国粮农组织全球重要农业文化遗产倡议,坚持在发掘中保护、在利用中传承,不断推进农业文

化遗产保护实践。中方愿同国际社会一道,共同加强农业文化遗产保护,进一步挖掘其经济、社会、文化、生态、科技等方面价值,助力落实联合国2030年可持续发展议程,推动构建人类命运共同体。

全球重要农业文化遗产大会当日在浙江省青田县开幕,主题为“保护共同农业遗产,促进全面乡村振兴”,由农业农村部 and 浙江省人民政府共同举办。

中方敦促美方撤销对台军售计划

新华社北京7月18日电(记者 许可)针对美方批准向“驻台北经济文化办事处”出售总额1.08亿美元军事技术援助一事,外交部发言人汪文斌18日表示,中方对此坚决反对,予以强烈谴责,敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划。

当日例行记者会后,有记者问:据报道,7月15日,美国国防安全合作局发表声明称,美国国务院已批准向“驻台北经济文化办事处”出售总额1.08亿美元军事技术援助。中方对此有何评论?

汪文斌表示,美国向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八一七”公报规定,严重损害中国主权和安全利益,严重损害中美关系和台海和平稳定,中方对此坚决反对,予以强烈谴责,已就此向美方提出严正交涉。

汪文斌说,中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划,停止售台武器和美台军事联系,停止制造台海局势紧张因素。“中方将继续采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权和安全利益。”

国台办:

美方做法充分暴露其武装台湾、“以台制华”险恶用心

新华社北京7月18日电 国台办发言人朱凤莲18日应询指出,美方一而再再而三向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报,特别是“八一七”公报规定,以此纵容支持“台独”势力,严重违反美国不支持“台独”的承诺。美方的做法充分暴露其武装台湾、“以台制华”的险恶用心。我们敦促美方放弃打“台湾牌”的图谋,停止在涉台问题上进一步玩火。

有记者问,7月15日,美国政府有关部门决定向中国台湾地区出售价值约1.08亿美元的坦克及汽车零部件等项目。对此有何评论?朱凤莲答问时作上述回应。

她指出,民进党当局拿台湾同胞血汗钱购买武器,企图“以武拒统”,只会进一步损害台湾同胞的利益,把台湾同胞往火坑里推。

意大利上百名市长上书 恳求总理德拉吉留任

意大利110座城市的市长17日联名上书,请求总理马里奥·德拉吉重新考虑辞职决定,希望他继续带领国家渡过严重通货膨胀、俄乌高筑、乌克兰局势冲击等多重难关。

只是,一名总理府消息人士说,德拉吉去意已决。包括首都罗马、米兰、那不勒斯等大城市市长在内的110名市长参与上书。他们在公开信中说,眼下的政局变化“令人满怀疑虑和担忧”。“我们的城市……今天无法承受一场意味着停滞和分裂的危机,现在需要行动、信任和认真。”

联名信呼吁执政联盟各党派展现“责任感”,并强调,如果经济和社会要从新冠疫情中恢复,“我们现在比以往任何时候都更需要稳定性、确定性和一致性,让我们的城市继续转型”。

德拉吉14日宣布辞职,理由是执政联盟中的“五星运动”党当天拒绝参加关于政府纾困方案的参议院信任投票。尽管纾困方案在参议院获得通过,德拉吉认为支持执政联盟的信任基础已不复存在。总统塞尔焦·马塔雷拉拒绝接受他的辞呈。 新华社特稿

美国一购物中心发生枪击事件致四死两伤



这是7月17日在美国印第安纳州首府印第安纳波利斯拍摄的发生枪击事件的格林伍德公园购物中心。新华社发

美国印第安纳州格林伍德市17日晚发生枪击事件,一名枪手在一家购物中心打死3人、射伤两人,最终被一名路人持枪击毙。

格林伍德市警察局长吉姆·艾森在记者会上说,警方大约18时接到报案,得知一名男子携带一支步枪和多个弹匣,在格林伍德公园购物中心内美食广场开枪。他最终被一名22岁的合法持枪者击毙。警方在美食广场附近卫生间内发现一个可疑背包。

枪手击中5人,其中4人是女性。3人死亡;两名伤者伤情稳定,其中一人为12岁儿童。

目击者奥利维娅·哈丁当时在购物中心一家服装店内。她告诉美国有线电视新闻网,起初传出4声枪响,随后听见6声枪响,人们四散奔逃。哈丁说她受到惊吓,可能“很长一段时间”不会再光顾这家购物中心。

格林伍德市位于印第安纳州首府印第安纳波利斯市以南,人口大约6万。印第安纳波利斯警方和多个机构参与调查这起枪击事件。

美国民间枪支泛滥,暴力枪击事件频发。5月以来,四人以上死伤的枪击事件已经发生数起。5月14日,一名白人枪手在纽约州布法罗市一家超市射杀10人,3人受伤。10天后,得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学发生美国10年来最严重校园枪击,19名学生和两名教师遇害。本月4日,伊利诺伊州海兰帕克市“独立日”游行活动上发生枪击事件,造成7人死亡、数十人受伤。 新华社特稿

爱丁堡艺术节嘉年华开幕

中国文化演出获赞



7月17日,在英国苏格兰爱丁堡,当地民众观看舞龙表演。爱丁堡艺术节嘉年华活动17日在英国苏格兰首府爱丁堡市中心举行,来自数十个国家和地区的800余名演员带来各具特色的表演,300多名华侨华人组成当日最大方阵,献上丰富多彩的中国文化演出,获得观众热烈掌声。 新华社记者李颖摄

泽连斯基罢免 国家安全局局长和总检察长

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基17日罢免总检察长和国家安全局局长职务,理由是他们领导的机构内许多人涉嫌“通敌”。据路透社报道,这是俄罗斯2月对乌克兰发起特别军事行动以来,泽连斯基政府最重大的人事任免。

泽连斯基17日分别签署行政令,免去国家安全局局长伊万·巴卡诺夫和总检察长伊琳娜·韦涅季克托娃职务,任命副总检察长阿列克谢·西蒙科为总检察长。

巴卡诺夫是泽连斯基的“发小”和前商业伙伴,在泽连斯基当选总统后得到重用,

2019年获任国家安全局局长。美联社报道,巴卡诺夫因应对俄方行动不力受到越来越多批评,消息人士先前披露,泽连斯基正在物色接替他的人选。

泽连斯基在每日视频讲话中说,检察和安全部门中650多起涉嫌叛国或通敌案件正在受到调查,发生如此多威胁国家安全根基的案件,“相关领导人面临众多严肃问题”,“每一个问题都将有答案”。

同一天,乌克兰军方总参谋部宣布挫败俄军向北部重镇斯拉维扬斯克等地推进的行动。

俄罗斯国防部当天说,俄军导弹摧毁乌方在港口城市敖

德萨的一座仓库,它被用于存放北约提供的“鱼叉”式反舰导弹。乌方则表示,那是一座民用仓库,没有存放军事物资。

乌克兰危机爆发后,美国等西方国家向乌克兰输送大批武器等军事物资,包括火炮和多管火箭炮等重型武器。乌克兰国防部长阿列克西·列兹尼科夫15日说,乌方已收到首批M270多管火箭炮。

俄国防部16日说,国防部长谢尔盖·绍伊古指示俄军在各个方向加大行动力度,防止乌克兰对顿巴斯等地实施大规模导弹和火炮攻击。 新华社特稿

外交部发言人呼吁国际社会彻查 英美战争罪行和侵犯人权行径

新华社北京7月18日电(记者 许可)外交部发言人汪文斌18日表示,国际社会应对英美犯下的战争罪行和侵犯人权行径进行彻底调查,还给那些无辜逝去的生命一个公道,让各国人民不再遭受任意欺凌和伤害。

当日例行记者会上,有记者问:据媒体报道,此前驻阿富汗的英国“特种空勤团”成员曾多次杀害战俘和手无寸铁的平民,甚至还开展“杀人竞赛”。此外,调查还发现相关部队存在涉嫌伪造现场、长官知情不报等情况。你对此有何评论?

“有关报道令人震惊和愤怒。联想到此前曝光的美国和澳大利亚军人在阿富汗杀害平民事件,美及其盟友践踏人权、辱没良知的暴行并非孤立存在的个案,而是长期、系统性存在的普遍现象。”汪文斌说。

汪文斌说,据报道,2003年至2008年间,有数以千计的伊拉克平民被英国士兵虐待,遭到拘禁、殴打、侮辱、性侵甚至杀戮。美国表现则更为“突出”,近二十年来,美国在阿富汗、伊拉克、叙利亚等多国发动空袭超过9万次,在空袭中丧生的平民最高或达4.8万名。收割中的农民、街头嬉戏的儿童、逃避交战的家庭以及藏身于楼房的村民都会成为美军杀戮的目标。

汪文斌说,更加恶劣的是,美英非但没有检讨自身暴行,反而百般敷衍塞责。有报道指出,英国议会去年推行“海外行动法案”,包庇在海外犯下实施酷刑等严重罪行的英国军人,阻碍对肇事者全面追责。英国国防部声称对英国士兵在阿富汗和伊拉克的行为进行了广泛调查,但90%的战争罪行指控却得不到调查。此前,多名试图调查美军在阿富汗战争罪行的国际刑事法院官员却受到美国政府制裁。

“事实一再表明,那些‘捍卫人权’调门喊得最高的国家,恰恰是残害无辜百姓最多的‘刽子手’;那些攻击别国人权状况最起劲的国家,恰恰最应该坐到世界人权的‘被告席’上。”汪文斌说,国际社会应对英美犯下的战争罪行和侵犯人权行径进行彻底调查,还给那些无辜逝去的生命一个公道,让各国人民不再遭受任意欺凌和伤害。

文明健康 绿色环保

勤通风

中共郑州市委宣传部
郑州市文明办